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PÖYTÄKIRJA  

 15.11.2004

SUOMEN AMPUMAHIIHTOLIITON SYYSKOKOUS 

Aika 13.11.2004 kello 13.00 alkaen 
 
Paikka  Huovinrinteen Päällystökerho, Säkylän varuskunta 
 

Varuskunnan edustaja majuri Matti Viljakainen ja Säkylän Urheilijat ry:n edustaja 
Yrjö Partanen toivottivat syyskokousedustajat tervetulleiksi viettämään syyskokousta 
Säkylän varuskuntaan ja Huovinrinteen Päällystökerholle. 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 
 

SAhL:n puheenjohtaja Jouko Kemppi avasi kokouksen ja toivotti seurojen edustat 
tervetulleiksi kokoukseen. Paikalla 25 seuraa valtakirjoilla edustettuina. 

 

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
 

2.1 Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Veikko Lehtimäki. 
 

2.2 Kokouksen sihteeriksi valittiin Eila Tenlenius. 
 

2.3 Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Antero Rättö ja Matti Haapoja. 
 

2.4 Ääntenlaskijoiksi valittiin Britta ja Matti Haapoja. 
 

3. TODETTIIN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
Todettiin kokous sääntöjen mukaan kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 
 

Lisättiin esityslistaan puuttuva asiakohta "Esityslistan hyväksyminen". Kohtaan "Muut 
esille tulevat asiat" lisättiin kunniapuheenjohtajan valinta. Hyväksyttiin esityslista 
kokouksen asiajärjestykseksi.  

 

5. PÄÄTETTIIN JÄSENYHDISTYKSILTÄ PERITTÄVISTÄ JÄSENMAKSUISTA 
 

Jäsenmaksuksi vuodelle 2005 vahvistettiin 0-4 kilpailulupaa omaavilta seuroilta 30€ 
ja muilta 100€.  
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6. PÄÄTETTIIN LIITON TOIMINTAAN OSALLISTUVIEN MATKAKULUJEN 
KORVAUSPERUSTEISTA 

 
Liiton toimintaan osallistuvien matkakulujen korvausperuste. Päätettiin maksaa 
matkakulujen korvauksena 0,20 €/km.    

 

7. PÄÄTETTIIN HALLITUKSEN EHDOTUKSESTA SEURAAVAN VUODEN 
TOIMINTASUUNNITELMAKSI JA TALOUSARVIOKSI 

 
Käsiteltiin hallituksen esitys kohdittain. Jokaisen kohdan osalta esitettiin kokoukselle 
tarkennettu talousarvio. Kokous hyväksyi toimintakertomuksen ja talousarvion 
vuoden 2005 toiminnan pohjaksi. 

 

8. VALITTIIN TOIMINTASÄÄNTÖJEN MUKAISESTI (17§) HALLITUKSEN 
JÄSENET (2 v) 

 
8.1 SAhL ry:n puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Jouko Kemppi. 

 
8.2 Varapuheenjohtajaksi valittiin  yksimielisesti Ari Aspia. 

 
8.3 Nuorisovaliokunnan puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti  Jami Aho. 

 
8.4 Huippu-urheiluvaliokunnan puheenjohtajaksi valittiin äänestyksen jälkeen Jarmo 

Punkkinen.  (Jarmo Punkkinen 14 ääntä - Katja Holanti 11 ääntä). 
 

8.5 Harrasteliikuntavaliokunnan puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Jouni 
Kemppi. 

 

9. VALITTIIN TILINTARKASTAJAT JA PÄÄTETTIIN HEILLE 
MAKSETTAVISTA PALKKIOISTA 

 
Tilintarkastajaksi vuodelle  2005 valittiin  PriceWaterhouseCoopersia edustavat KHT-
tilintarkastajat Kari Miettinen ja  KHT  Helga  Ivaska. Palkkiot päätettiin maksaa 
laskutuksen mukaan. 

 

10. MUUT KOKOUKSELLE ESITETTÄVÄT ASIAT 
 

10.1 SAhL:n kilpailusääntömuutos: 
 

1. Sääntö kohta 5.2 Televisiointikorvaukset saa SAhL muutetaan 
kuuluvaksi: Televisioinnin järjestävälle seuralle aiheuttamien 
kustannusten jakaantumisesta neuvottelevat järjestävä seura ja SAhL 
keskenään. 

2. Esitys viestikilpailujen muuttamisesta kolmejäsenisiksi neljän sijaan 
hyväksyttiin. 
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 3. Sääntökohta 8.3.4 Kilpailija on eri urheilumuodoissa jne., muutetaan 
seuraavasti: SAhL:n urheilumuodot ovat ampumahiihto ja 
kesäampumahiihto (sis. ampumajuoksun ja rulla-ampumahiihdon). 
Kilpailija on oikeutettu edustamaan vain yhtä seuraa em. lajeissa saman 
kilpailukauden aikana. Lisäksi sääntökohta 8.4 poistetaan.  

 
4. Sääntökohta 11.1.7.1 muutettiin seuraavaksi: Rulla-ampumahiihdossa 
saa käyttää hiihto-osuudella ainoastaan rullasuksia. Sauvat on oltava 
mukana ja kypärän käyttö on pakollinen. 

 
5. Kilpailulajeihin esitettiin ja hyväksyttiin seuraavat muutokset: 
M/N40-M/N75 sarjoissa ampumahiihdossa ja kesäampumahiihdossa 
lajit ovat: 

 normaalikilpailu  M+P+M+P 
 pikakilpailu        M+P 
 yhteislähtö         M+M+P 
 takaa-ajo          M+M+P 
 viestit                M+P 

 
M/N17 sarjoihin lisätään takaa-ajokilpailuun toinen makuuammunta eli 

takaa-ajo         M+M+P 
 

6. Lukuunottamatta M/N ja M/N21 sarjoissa kokeillaan takaa-ajon 
lähtöjärjestyksen muuttamista siten, että lähtöjärjestys määräytyy 
puolittamalla pikakilpailuissa muodostunut aikaero. 

 
7. Niissä viestikilpailuissa, joissa kilpailija ei kanna asetta ammunta 
suoritetaan rintanumeroa vastaavaan tauluun koko kilpailun ajan. 

 
8. Esitetty muutos seuraluokitteluun palautettiin valiokunnalle uudelleen 
muotoiltavaksi. 

 
10.2 Ministeri Ilkka Suominen kutsuttiin yksimielisesti SAhL:n 
kunniapuheenjohtajaksi. 
10.3. Päätettiin irti sanoa SAhL SUL Osakeyhtiö Pohjolan tuplaturvavakuutus 
1.1.2005 alkaen.  Liite 4 
 
12. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 
Puheenjohtaja kiitti kokousta ja päätti kokouksen kello 16.07. 

 

. Veikko Lehtimäki  Eila Tenlenius 
 kokouksen puheenjohtaja  sihteeri 
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Pöytäkirjan tarkastajat 
 

Matti Haapoja  Antero Rättö 
 Lahti   Hämeenlinna 
 

LIITTEET 
 Liite 1. Kokousedustajat 
 Liite 2. Toimintasuunnitelma- ja budjetti 2005 
 Liite 3. Sääntömuutosehdotus 2004  


